

梦想聚团队 团队铸发展 发展在恒运 2017恒运能源集团新春联欢晚会隆重举行



为感谢恒运能源集团员工一年里的辛勤付出，加强恒运人的凝聚力，共創一个和睦、积极的大家庭。1月14日，恒运能源集团新春联欢晚会在集团下属农业产业百枣纲目（集团）隆重举行，恒运能源集团董事局主席李长云、总裁李迎松、执行副总裁郭艳、各分管副总经理、集团海内外各旗下企业负责人及全体员工共同出席参加了本次晚会。

晚会节目精彩纷呈，集团司歌《恒运在崛起》拉开了本次晚会的序幕，具有恒运风采的《公司是船 我在船上》《我



感恩父母 温情恒运 恒运能源集团举行员工父母春节慰问金发放仪式



在春节来临之际，为了感谢员工父母对子女工作的支持，同时也为员工的家人们送上恒运能源集团的新年祝福，1月22日，恒运能源集团在总部举行“2017恒运能源集团员工父母春节慰问金”发放仪式。此次活动是集团每年重要的感恩活动之一。董事局主席李长云、总裁李迎松亲自为集团总部100多名员工父母送上新年祝福。

李长云主席表示，只有懂得感恩的人，才能算是一个合格的恒运人。恒运能源集团也感恩你们的父母，感谢他们养

育出如此优秀的子女，为公司培养出如此优秀的员工。感谢他们默默支持着儿女的工作，支持着恒运的发展。

李迎松总裁表示，每一位员工都怀揣着美丽的梦想，来到了恒运这个大家庭，洒下了辛勤的汗水，从年初到岁尾，每一个脚印，每一滴汗水，都闪耀着恒运发展的光辉。希望在2017年恒运能够继续撸起袖子加油干，共同缔造恒运的百年发展之梦。

恒运人纷纷表示，感谢恒运能源集团对父母的关心，

恒运能源集团旗下农业产业百枣纲目（集团）开展困难职工救助活动

为积极响应市工会号召，1月19日，恒运能源集团旗下农业产业百枣纲目开展困难职工的救助活动，总经理李坪及相关领导、职工等共同参加。副总经理石守华主持活动。

活动中，石守华代表公司对六位困难职工表示亲切慰问，并传达了公司对各位职工及家人的关怀和关心。百枣纲目在2016年的生产加工及销售翻了几番，为过去的一年画上完美的句号，这与各位百枣人的辛勤努力是分不开的。

通讯员 百枣纲目 林清



恒运能源集团 中国民营企业500强

主办：天津恒运能源集团股份有限公司

网址：<http://www.enehy.com>

回顾2016 展望2017 2017恒运能源集团年度总结大会隆重召开



李长云主席作2017年战略规划



李迎松总裁作年度总结报告



郭艳执行副总裁主持大会

2017年1月14日，主题为“回顾2016 展望2017”的恒运能源集团年度总结大会在集团下属农业企业百枣纲目（集团）生物科技有限公司隆重举行。这是恒运能源集团首次在下属企业召开年度总结大会。

恒运能源集团董事局主席李长云、总裁李迎松、各分管副总经理、集团旗下百枣纲目、双陵春生物科技股份有限公司、酵亿生物科技、金枣优购、泰国斯凯威航空、三友高尔夫等集团海内外各旗下企业负责人、员工及总部全体员工共500余人齐聚一堂，共襄盛典。郭艳执行副总裁主持本次大会。

报告会上，李迎松总裁客观的总结了集团能源、农业、金融三大板块及其他海内外业务在2016年取得的成绩，恒运

能源集团一步一个脚印，一年一个新高度，在过去的一年里成功跻身中国民营企业500强、中国能源集团500强，连续五年位列天津市百强企业，同时在产品研发、科技创新、人才引进等方面取得了突破性的进展，在销售经营模式、基础设施建设、社会公益活动等方面获得了新发展。

李迎松总裁表示，恒运能源集团一直在路上，在发展的路上，在奋斗的路上，在拼搏的路上，过去的路上凝聚着恒运人的汗水与智慧，未来的路上依然需要恒运人同心同德，携手走出恒运能源集团发展的康庄大道。

李长云主席分别从大力提倡创新精神，引领集团不断进步；打造品牌化、多元化、国际化发展战略；完善集团管理体系，提升集团管理能力；实施人才战略，增强企业

核心竞争力；夯实集团发展理念等方面对集团及各下属企业做了整体的规划和战略部署。李长云主席表示恒运能源集团未来的发展规划将继续紧紧围绕中央经济工作会议的精神，坚持稳中求进、扎实做好各项工作，通过恒运人的不断努力在2017年取得新发展、新业绩。

此次年度总结大会，明确了恒运未来的发展方向，确立恒运2017年的战略规划。新的一年里，在领导班子的带领下，恒运能源集团各项事业定会蒸蒸日上、日臻佳境；在全体恒运人的共同努力下，恒运集团这艘大船定会乘风破浪、万里航行。



德州(天津)经济建设促进会会长、恒运能源集团董事局主席李长云受邀参加德州市社会组织联合会一届二次理事(扩大)会议



2017年1月16日,德州市社会组织联合会一届二次理事(扩大)会议在德州举行,市委常委、统战部长彭小毛出席会议。德州(天津)经济建设促进会会长、恒运能源集团董事局主席李长云受邀参加本次扩大会议。

李长云会长表示,德州(天津)经济建设促进会由德州市委市政府牵头,目的在于为德州与天津两地企业家搭建一个交流互动的平台。今后,将认真履行联合会职能,紧紧抓住京津冀协同发展的战略机遇,共同为两地的经济发展凝聚正能量,团结带领广大会员和所联系的社会组织成员,最大限度地凝聚共识,不断激发创新创造活力,实现德津两地优势资源互补,为推动德津两地的经济发展做出贡献。



李长云主席参加德州(天津)经济建设促进会2017年第一次工作会议



2017年2月13日,德州(天津)经济建设促进会2017年第一次工作会议在津隆重举行。会议由德州市政府办公室党组成员、德州市政府驻天津办事处主任郑军主持。天津市山东商会常务副会长、齐梅尔服装服饰有限公司董事长、德州(天津)经济建设促进会监事长付宝伍,恒运能源集团董事局主席、德州(天津)经济建设促进会会长李长云,狗不理集团股份有限公司总经理、德州(天津)经济建设促进会会长

李长云主席作为促进会会长表示,希望各位代表清楚



加入促进会的意义,能够发挥正能量,常怀感恩之心,把促进会的各项工作落地实施。新的一年已经开始,挑战与机遇并存,困难与希望同在,面对新的起点,关键看有没有敢打必胜的信念,有没有乘势而为的勇气,有没有逆势图强的策略。希望各位代表能够充分领悟会议精神,利用好促进会平台,抓住机遇,开拓进取,挖掘潜力,促进自身发展壮大,促进德津跨越发展。

董事长张彦明,德州市政府驻天津办事处办公室主任、德州(天津)经济建设促进会秘书长梁宏磊出席。各企业代表共四十余人参加本次工作会议。

本次会议全面听取各代表建议,讨论下一步促进会的工作重点及方向,从而进一步推动促进会的各项工

作,力争把促进会的基础搭建的更好,做出更大的品牌。

李长云主席作为促进会会长表示,希望各位代表清楚

加入促进会的意义,能够发挥正能量,常怀感恩之心,把促

李长云主席受邀参加乐陵籍在外经商暨回乡创业人士恳谈会



2017年1月26日,恒运能源集团董事局主席李长云作为乐陵在外创业成功企业家受邀参加乐陵籍在外经商暨回乡创业人士恳谈会。

会上,李长云主席向乐陵市委市政府领导简单汇报了恒运能源集团能源、金融、农业三大板块的发展,并表示,通过聆听乐陵市经济社会发展情况介绍,更全面地了解了乐陵各项事业取得的长足发展。这些成绩充分展示了全市人民在市委、市政府领导下同舟共济、砥砺奋进的勇气和智慧,非常鼓舞人心,催人奋进!身为一名乐陵人,感到非常的自豪!

李长云主席担任德州(天津)经济建设促进会会长,致力于把更多的德津朋友聚到一起,共同为两地的发展凝聚正能量,同时积极推动在津成功人士回乡创业。同时李长云主席希望各位创业同仁把各地先进的项目成果、先进的经营理念,引荐商、投资兴业,与家乡人民共谋发展,共创大业!相信,有乐陵市委、市政府的团结带领,有全市人民的努力奋斗,家乡乐陵一定会更加美好。

恒运能源集团执行副总裁郭艳率集团旗下农业产业百枣纲目(集团)领导赴泰国商务考察



进行了系统的介绍,萧炜董事长对恒运能源集团跨越式的发展非常惊叹并对一系列的枣产品产生了浓厚的兴趣。

随后,萧炜董事长就中泰集团有限公司进行了介绍。中泰集团依托泰国得天独厚的农业资源,一直致力于水果蔬菜这一领域,在上个世纪中叶曾全权负责为参加越南战争的美军提供水果蔬菜,发展至今已有2万余个合约种植农户和数万亩的水果种植园,产品覆盖泰国全境并远销日本、台湾等地,营销网络极其广泛。为了满足市场需求,目前正在致力于高端休闲食品的研发。郭艳执行副总裁在听完萧董事长介绍之后表示,作为热带水果之都,泰国的榴莲、芒果、山竹等在中国非常受欢迎,如果能够借助真



空速冻的先进技术解决运输和保鲜等一系列问题,那在国内的市场是非常可观的,同时泰方在高端休闲食品领域的想法和恒运集团农业版块的战略定位极为契合,双方可以在各自擅长的领域互通合作,携手发展。萧董事长非常赞同郭艳执行副总裁的观点,也期望双方能够达成广泛的合作。

接下来双方就彼此关注的方面进行了深入广泛的交流。中泰集团方面已经向恒运能源集团下属泰国泰达集团有限公司表示,希望能够将百枣纲目的部分产品通过其在泰国的销售渠道打入泰国市场,藉此为契机全面开启双方合作的大门。

首先,郭艳执行副总裁分别就天津恒运能源集团、山东百枣纲目(集团)生物科技有限公司及农业版块的产品体系

德州市水产局李明鑫副局长一行莅临恒运能源集团旗下农业产业百枣纲目(集团)参观考察



2月18日上午,德州市水产局李明鑫副局长在乐陵市水产局李茂勇局长的陪同下,迎着新春和暖的阳光对清洋湖水产养殖专业合作社进行了视察工作。

李明鑫副局长一行由孙连军总经理陪同,孙连军向李副局长详细介绍了百枣纲目(集团)清洋湖水产养殖示范园区未



来一年的整体改造计划。随后,李副局长参观了清洋湖千亩环湖养殖示范园区,双方就未来一年的建设工作与发展等话题进行了座谈,谈话中李副局长对清洋湖的发展路线和经营模式做出了极高的评价,并对清洋湖千亩环湖养殖示范园区的发展给予厚望!

通讯员 清洋湖 孙莹

恒运能源集团董事局主席李长云莅临百枣纲目(集团)召开高层扩大会议



听完各产业板块领导汇报后,李长云主席指出,要认真贯彻落实中央经济会议主要精神,紧紧围绕国家大力发展战略性新兴产业、绿色农业重大机遇,要统筹谋划,合理布局,确保全年目标任务顺利完成。同时在加强资源整合、优化资源配置,有效控制风险、确保稳定发展,强化企业管理、夯实管理基础等方面,对百枣纲目(集团)2017年各项经营管理工作任务进行了全面部署。最后,希望大家为实现集团2017年的跨越发展,撸起袖子加油干!



为扎实推进恒运能源集团各产业板块工作。2月9日,恒运能源集团董事局主席李长云莅临旗下农业产业百枣纲目(集团),贯彻落实恒运能源集团年初工作会议精神,研究部署百枣(集团)2017年主要经营管理工作。百枣(集团)有关领导及各部门负责人列席会议。

百枣纲目(集团)总经理李评主持会议,重点从全力保持稳增长、多措并举、全面实施创新驱动、不断推进企业转型升级,深化企业改革、激发发展活力等方面作出计划安排,努力完成2017集团总部的考核任务。

聚焦德州两会 倾听代表议案 恒运能源集团执行副总裁郭艳参加德州两会



策,参加选举会议,投上神圣选票。期间,接受多家媒体采访。

郭艳在接受媒体采访时,谈及本次代表大会提的议案就是加大乐陵会展发展,通过展会扩大对外合作,吸引优秀人才,促进乐陵经济发展,提高城市建设,提高乐陵的知名度、美誉度。

闻鼙鼓,谋发展,谱新篇,两会的胜利闭幕,全市的奋斗目标已经确定,德州在鲜明的发展共识与精神追求之



2017年2月26日下午,德州市第十八届人民代表大会第一次会议在圆满完成各项议程后,在德州市会展中心胜利闭幕。恒运能源集团执行副总裁、山东百枣纲目(集团)生物科技有限公司副董事长郭艳参加会议,依法认真履职,建言献



策,参加选举会议,投上神圣选票。期间,接受多家媒体采访。

乐陵市科技局杨局长一行莅临恒运能源集团旗下农业产业百枣纲目(集团)参观调研

2月15日下午,乐陵市科技局杨局长一行5人莅临恒运能源集团旗下农业产业百枣纲目(集团)调研。杨局长一行先后参观了双陵春丝枣酒生产车间、百枣纲目一号车间、酵亿生物科技生产车间及研究院化验室,随后,在百枣纲目二楼会议室举行了座谈会。

座谈会上,百枣纲目(集团)领导首先向杨局长一行介绍了公司的基本运行情况。同时,百枣纲目(集团)作为高新技术企业,着重介绍了其在技术研发、科技创新、人才培养及人才招聘等方面的工作情况。杨局长高度肯定了百枣纲目在科技、人才方面所做的工作,并重点强调,一定要加强科技创新方面的工作,积极申报专利,将专利作为衡量高新技术企业的硬指标。

最后,双方重点就高端人才招聘难的问题做了交流,杨局长建议通过建立研究生工作站,可在一定程度上缓解高端人才招聘难、引进难的问题。



通讯员 百枣纲目 林清

恒运能源集团旗下企业黄骅国企电力新年新发展



恒运能源集团旗下黄骅国企电力在各级政府及领导的关心与支持下,经过国企电力全体员工的齐心协力,经过无数个日夜夜的风霜兼程,1月19日,国企电力第一辆满载汽油的油罐车从厂区驶出,实现了电脑控制自动化装载第一车,标志着恒运能源集团能源产业正在安全、高效、稳步的发展运营。

黄骅国企电力自改造升级以来,坚持用持续创新的思想、安全生产的理念,勤勉敬业的精神、开拓进取的韧劲,全体团队成员耕耘一个又一个希望,攻克一个又一个难关,收获一个又一个惊喜,带领着集团能源板块披荆斩棘、高歌猛进。

